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4º ta. Sesión Ordinaria 30/03/2016 - 10:30 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Leandro Lamberti 
Sr. Oscar Girard 
Sra. Cecilia Ghione 
Sr. Carlos Gómez 
Sra. Andrea Ochat 
Sr. Fernando Cattaneo 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Leandro Lamberti, Vicepresidente 1ero.: 
Oscar Girard, Vicepresidente 2do.: Cecilia Ghione.- 
 
Sumario: 
1. Informe de Presidencia 
2. Correspondencia Recibida 
3. Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

pleno 
4. Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en pleno 
 

1 
Informe de Presidencia 

Miércoles 23: 10:30 horas se realizó la Sesión Ordinaria 
y a las 11:15 horas la presidencia del Cuerpo participó 
de la invitación del Departamento Ejecutivo Municipal a 
la Conferencia de prensa, sobre los cien días de gestión. 
La Concejala Ghione participó de la primera reunión de 
la Comisión de Instituciones de Bien Público.- 
 
Lunes 28: se trabajó en comisión, a partir de las 13:30 
horas, y a las 15:30 horas los Concejales Oscar Girard y 
Leandro Lamberti participaron de la reunión del Consejo 
Ejecutivo  de  Seguridad,  en  donde,  además  de  los 
actores  habituales  de  esas  reuniones  también 
participaron el Senador, Doctor Alcides Calvo y de los 

representantes del Ministerio de la Acusación, el Fiscal 
General y el Secretario Administrativo de la Fiscalía.- 
 
Martes 29: 10:30 horas, el Concejo trabajó en pleno en 
comisión tratando el Proyecto que Crea el Área Municipal 
de la Juventud, y en el marco del tratamiento se convocó 
a la Coordinadora del Gabinete Joven del Municipio para 
interactuar con ellos en cuanto al conocimiento de las 
tareas  que  realizan  y  el  análisis  del  Proyecto  de 
Ordenanza  como  para  que  hagan  sus  aportes.  El 
Concejal Cattaneo participó de la reunión de Adesu.-  
 

2 
Correspondencia Recibida 

 Invitación de la Municipalidad de Sunchales y el 
Instituto Superior del Profesorado Nº 4003 “San José” 
para participar de los Actos en Conmemoración del “Día 
del Veterano y de los caídos en la guerra de Malvinas”, a 
llevarse a cabo el viernes 1º de abril a las 19:30 horas en 
el Centro Cultural del Colegio San José (ex capilla) y el 
día 2 de abril a las 10:30 en Plaza Gesta del Malvinas.  
 
 Nota invitación al homenaje de los integrantes del 
Coro Municipal “Amigos del Arte” -1984- bajo la guía de 
la Profesora Hermelinda G. de Festa al Centro de Cultura 
Artística Amigos del Arte por la reciente celebración de 
su septuagésimo quinto aniversario. Día viernes 1º de 
abril a la hora 21.-  
 

3 
Despachos de Comisión del Concejo 

Municipal en pleno 
 
De Ordenanza 

SUNCHALES CAPITAL NACIONAL DEL COOPERATIVISMO 
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 Autoriza al Intendente Municipal a celebrar el 
Convenio  de  Servidumbre  Gratuita  de  Uso  con  la 
Sociedad Amipack que permita  a  dicha  empresa  la 
utilización del espacio verde de aproximadamente 150 
m2., ubicado en la Manzana l, Lote 7 del Área Industrial 
de la ciudad de Sunchales, donde se instalará un tanque 
de agua de 150.000 litros de capacidad. FUNDAMENTA 
CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 
 Autoriza al Intendente Municipal, Dr. Gonzalo 
Toselli, a prescindir del correspondiente llamado a 
licitación para contratar a la firma Integrar S.I. que 
proveerá al municipio de infraestructura de redes y 
servidores, así como el correspondiente soporte 
técnico. FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO 
POR UNANIMIDAD.- 

 
4 

Proyectos presentados por el Concejo 
Municipal en pleno 

De Declaración 
 Declara  de  Interés  Ciudadano  el  TERCER  
ENCUENTRO INTERNACIONAL DEL DERECHO LABORAL 
“Los acuerdos sociales como garantía y protección de 
los derechos de los trabajadores”, que se llevará a cabo 
en el Centro Educativo Tecnológico de Atilra, los días 31 
de marzo y 1º de Abril del cte. año, organizado por la 
Fundación Atilra y la Universidad Nacional del Litoral a 
través de la Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales. 
FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO SOBRE 
TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
 
De Resolución 
 Deroga la Resolución  Nº 596/2015-Designa al 
Sr. Osvaldo Somaglia, como Secretario de la Presidencia.  
FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO SOBRE 
TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
 
 Aprueba la designación de la Srta. Luisina 
Balocco, D.N.I. Nº 39.569.631, para cubrir tareas de 
transcripción de las grabaciones de las sesiones del 

Concejo Municipal, armado de actas, y actualización de 
planillas  de  Ordenanzas,  Resoluciones  y  Decretos. 
FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO SOBRE 
TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del  Cuerpo,  Leandro Lamberti,  da  por  finalizada  la 
sesión ordinaria del día de la fecha.- 
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